受講料無料

### 企業のための

# パワハラ×働き方改革

## 対策セミナー

セクハラ、マタハラに続き、パワハラも企業の防止対策を法律で義務付けられる方針が 示されました。

働き方改革関連法案や、パワハラの法整備に向けて最新情報を学び、企業がどのような 準備をすべきか学びます。

日 時: 平成31年 **2**月 **7**日 **木**曜日 **14**: **00~16:30** 

14:00~14:30	労働局からの情報提供
14:30~16:30	パワハラ対策 義務化に向けてすべきこと

会 場: **クレオ大阪中央** オオサカメトロ谷町線「四天王寺前夕陽ヶ丘」駅より徒歩約3分

対 象:企業・団体の担当者または関心のある方

定 員:30名(申込先着順)

講師:小田幸子(社会保険労務士)





企業研修にもおススメ!



講師プロフィール

大学卒業後、専門商社で営業・企画・ 人材開発などの部署で 10 年間勤務。 一生できる仕事として社労士を選 び、ティムスへ入社。2012 年 11 月 社労士試験に合格し、その翌月に長 男を出産、2013 年 10 月に育休より 復帰。

2015 年 7 月、代表と二人で法人化。 その後、2016 年 4 月に 2 度目出産・ 育休、11 月に復帰。

社労士法人ティムス マネージャー

お申込方法・交通のご案内は裏面をご覧ください。

主催:大阪市立男女共同参画センター中央館

指定管理者:大阪市男女共同参画推進事業体(代表







		F	= A	X	申	込	用	紙			
セミナー名	企業のための										
	パワハラ×働き方改革対策セミナー										
氏 名	ふりがな									<del></del>	
								性別		年齢	歳
	Ŧ	_							<u>i</u>		<u></u>
住所											
電話番号	(	)	-			FAX	く番号	(	)	-	
								•			
受講動機										事業案内 不要の場合は (	不要

#### 申込方法

- **◎ホームページから** クレオ大阪ホームページ <a href="http://www.creo-osaka.or.jp">http://www.creo-osaka.or.jp</a> 中央館「主催講座・イベント」からお申し込みいただけます。先着順で受付けるセミナーは、受講の可否を E メールにて返信します。
- ◎FAX 上の表に【必要事項】を記入のうえ、FAXにてお申し込みください。 ※FAX 番号を必ずご記入ください。 FAX 1枚につき、1名・1セミナーの受付となります。先着順で受付けるセミナーは、受講の可否を FAX にて返信します。
- **◎電話またはクレオ大阪中央窓口** 受付時間は休館日を除く9:30~21:30 です。
- ●【必要事項】セミナー名、郵便番号、住所、氏名(ふりがな)、性別、年齢、電話番号、FAX番号
- ●今後クレオ大阪の各種案内などをお送りすることがあります。 不要の場合は「事業案内不要」に○をしてください。

#### 【お申込・お問合せ先】

〒543-0002 大阪市天王寺区上汐5-6-25

#### クレオ大阪中央

(大阪市立男女共同参画センター中央館) TEL 06-6770-7200 FAX 06-6770-7705 (月曜日、祝日の翌日は休館ただし祝休日の場合は開館)



《個人情報の取扱いについて》